

Учитель года 2014 – история каждого дня

В воскресенье, 20 апреля в Катав-Ивановской средней школе №1 был дан старт областному конкурсу "Учитель года - 2014". В нем принимают участие 30 учителей со всей территории Челябинской области

В этот день для торжественного открытия в школе собрались участники конкурса, сопровождающие и почетные гости. Коллектив школы подготовил им теплый, радушный прием. Танцевальный коллектив «Ангажемент» исполнил танец «Сударушка», девушки-красавицы в русских сарафанах встретили гостей хлебом и солью. В фойе играл сводный оркестр детской школы искусств. Педагоги школы выстроились на первом этаже с лентами, на которых были написаны названия городов и районов, откуда прибыли конкурсанты. А потом гости отправились на экскурсии по школе.

Торжественный концерт в актовом зале открыл Евгений Киршин, глава Катав-Ивановского района. Затем участников приветствовал Александр Кузнецов, министр образования и науки Челябинской области. Также для приветствия на сцену поднимались Елена Коузова, председатель конкурсного жюри, Клавдия Киселева, начальник Управления образования, Вера Куликова, директор МОУ СОШ №1, Юлия Путилина, учитель МОУ СОШ №1 – победитель прошлогоднего конкурса «Учитель года», ученики школы с творческими номерами.

На конкурсе работает пресс-центр, юные корреспонденты Катав-Ивановского района совместно с редакцией «Авангард» будут освещать все самые интересные моменты этих дней. Газета под названием «Точка зрения» будет выпускаться ежедневно.

Подробности о первом дне конкурса, интервью с победителем областного конкурса «Учитель года -2013» Юлией Путилиной, участницей «Учитель года -2014» от Катав-Ивановского района Еленой Кобзенко, представление каждого участника конкурса читайте в первом воскресном выпуске газеты «Точка зрения».